



信徒興起 人人宣教

現在全球人口已超過七十一億。有專家預測，到了 2050 年，人口可達 95 億。神的心意是願意萬人得救（提前二 4），祂不願有一人沉淪，乃願人人都悔改（彼後三 9）。面對廣大禾場，信徒必需興起，人人參與宣教，這是神子民的使命，也是主再來之前的不變任務。紐約短宣中心的「個人佈道」課程就是回應大使命裝備信徒傳福音。以下是其中一位學員受訓的見證分享。

神的計劃

陳芷苓（法拉盛華人浸信會）

兩年半前，教會牧師極力鼓勵我修讀有關輔導或兒童事工的課程。幾番傾談後，我便在網上搜集有關兒童事工的資料，預備修讀課程；希望日後在教會可以將所學的獻出來，正當我實行計劃時，神卻奇妙的給我開了另一道門。

教會去年五月佈道會，我如往常懷著盼望的心邀請媽媽赴會，她也一如既往沒有決志信主，我失望極了。每次想起媽媽硬心拒絕神，眼淚就不其然的流下。兩個星期後的一個主日，教會邀請短宣中心的傳道同工蒞臨早堂證道。崇拜在三樓進行，我通常會在二樓預備午堂的事奉，不曾透過電視聽道。但不知為何當天證道時，我就不其然坐近電視機聆聽證道，那天的信息說到耶穌升天前命令門徒說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。」（可十六 15），我的眼淚不禁流下，心裡很感動。這刻我想媽媽的不信，或許是自己裝備不足，不懂如何向她傳福音。同時，我亦對神說，我要報讀佈道課程裝備自己，要為祢傳福音。真心說，以往我是不會主動傳福音，不喜歡和陌生人交談，更不懂國語。有時與團契一同佈道派單張，純是應酬心態，因沒有藉口拒絕，絕不是有佈道熱心！若不是聖靈的感動，我也不會報讀佈道課程！

報讀「個人佈道」課程，已完成兩學季，感謝神讓我在學習中獲益良多！我學習如何有技巧和步驟向陌生人佈道。起初與其他學員在街頭佈道時，真的很擔心，因這區大部份人都是說國語，自己又很被動，不知從何開口，惟有依賴拍擋，從旁觀摩學習。後來，經學習及佈道實習，信心和膽量都慢慢增加。一個難忘的佈道經歷，我和拍擋在公園佈道，重遇一位福音對象。雖是相隔幾個月後，但我們還認得對方。這位太太來自國內，說國語。我與她打招呼，簡單問候後，心裏很緊張，可以怎麼佈道？拍擋是新生，我不好意思依賴她！但也不能錯過這機會，惟有勇敢、厚著面皮，用我獨特的國語向她佈道。我的拍擋幫了我很多，特別是對象聽不懂我的國語時。最後，對象願意留下名字和電話給我跟進。那次的經歷是神給我一個大

突破！我從未如此有勇氣對別人說這麼多的國語！此外，很感恩能夠認識多位有心佈道的同學，一同學習、彼此分享和配搭，一起在佈道歷程上成長。

在佈道上，我還需要很多的學習、訓練和實踐。雖然我不知這條路神會帶我到哪裡，但我清楚知道神為我開了路，並與我同在，一步一步的引領我。神的計畫和帶領好像一幅畫，當我步步緊隨，這幅畫的景象便越來越鮮明、清晰！希望我這幅畫能做到榮神益人！願將榮耀頌讚歸與我們至高的神！阿們！

「個人佈道」證書課程簡介

本課程特為願意回應神大使命，肯投身傳福音行列的信徒而設；課程包括聖經學習、個人佈道、佈道實踐及策略、靈命塑造與輔導等訓練；培訓學員的屬靈品格、佈道的生命、真理的裝備和佈道的熱誠，使學員能作有效的佈道人，更能在教會中裝備與推動信徒傳福音，實踐大使命。在去年開始，已加設波士頓區同步視像課程。

有關課程將於 2014 年 3 月 22 日至 6 月 7 日開課，今季科目：中國民間信仰、基礎輔導及使行傳。現正招生，求神感動有佈道心志的信徒接受這個人佈道訓練，更有效地帶領人歸主。

紐宣快訊

2 月份代禱事項

1. 華埠出隊佈道，於 2 月 23 日(日) 下午 2:30pm 在紐約華人宣道會集合，敬請各弟兄姊妹按時出隊佈道。
2. 「福音藥房」已開業，店內設有福音電影及關心病人的輔導室外，更提供價廉藥物，免費郵寄及送貨，一切的收益全奉獻在福音事工上。請記念「福音藥房」事工，願神大大賜福及使用，能讓更多人受惠，身體得醫治，心靈得享主救恩！
(查詢事工可致電短宣中心：718 460 9308)
福音藥房地址：45-64 Bell Blvd., Bayside, N.Y11361, 電話: 718 225 1923)
3. 請記念短宣中心的經濟，每月開支約 US\$22,600.-，上月嚴重不敷\$10,000 多圓。現懇切呼籲弟兄姊妹作緊急奉獻支持。

祝 常蒙主恩，事主得力！

紐約基督徒短期宣教訓練中心

陳淑儀傳道及梁淑敏傳道 敬上

2014 年 2 月 12 日